
ci za vsako sejo takozvane »nujne 
predloge« o vsakovrstnih stvareh. Če 
n. pr. kak policaj ali žandar kakega 
tolovaja ali slaboglasno žensko malo 
huje prime, že jih Pribičevičevi ter 
Radičevi poslanci branijo z nujnimi 
predlogi. O vsaki taki stvari govo
rijo cele ure in tako nobena dobra 
stvar ne more priti pravočasno na 
vrsto. Poslovnik narodne skupščine 
je namreč tako nespretno sestavljen, 
da poslanci, ki niso v vladni večini, 
lahko uganjajo take neumnosti, ki 
jih s tujo besedo imenujemo: obstru
kcija. 

Vladna večina pa je te dni predlo
žila nujni predlog, da se nerodni 
skupščinski poslovnik (delovni red) 
spremeni tako, da bo v bodoče zavi
ranje dela po Pribičevičevih demo
kratih in Radičevcih popolnoma ne
mogoče. Pribičevič in Radič ter nju
na kompanija to ve, znano jim je pa 
tudi, da bo nov poslovnik hudo oro
žje proti neumnostim, ki jih zdaj ti 
ljudje uganjajo na škodo ljudstva. 
Da ne pridemo do dobrih in boljših 
zakonov ali postav, so krivi samo le 
samostojni demokrati in Radičevci. 
Ko so bili dolga leta v Jugoslaviji na 
vladi, niso nič drugega delali, nego 
da so se vozili v avtomobilih in sa
lonskih ministrskih vozovih po že
leznicah. Niti enega predloga za iz
boljšanje žalostnih gospodarskih 
razmer tedaj niso predložili! In se
daj, ko naša vlada hoče polagoma 
zboljšavati razmere in popraviti, kar 
so naši nasprotniki slabega storili, 
sedaj s kruto silo in divjaštvom ho
čejo vsako pošteno delo zavirati in 
celo preprečiti. To je hudobija, da je 
ne more biti večje! 

Ker so preveč divjali v zadnjih se
jah, je skupščinski predsednik Peric 
v seji dne 8. junija predlagal, da se 
najhujše rogovileže iz omenjenih o
beh strank za več sej izključi, kakor 
je bil nedavno sam Radič izključen. 
Naša vladna večina, ki šteje nad 200 
poslancev napram 100 nasprotnih, je 
sklenila, da se izključi osem Pribiče
vičevih in Radičevih poslancev, ki so 
najhujše divjali. To se je tudi zgodi
lo. Poslovnik določa, da se morajo 
izključeni poslanci takoj odstraniti; 
izgubijo pa tudi pravico do poslans
kih dnevnic. Ko se je v soboto, dne 
9. junija, zopet pričela seja, pa so šti
ri izključeni poslanci kljub izključit
vi vendarle prišli v sejno dvorano. 
Očividno so hoteli izzvati pretep. In 
ker se na poziv predsednika, ki je ne 
kak hišni oče v skupščini, niso hoteli 
odstraniti, je predsednik poklical — 
skupščinske žandarje, kateri so nato 
odstranili rogovileže iz dvorane. Pri
bičevičevi in Radičevi poslanci so u
prav strašno divjali, razbijali so klo
pi, kričali in vpili, kakor jesiharji, a 
vse skupaj jim nič ni pomagalo. Pred 
sednik je vendar le napravil mir in 
red. 

Po svojih listih bodo demokrati 
Zerjavove barve in Radičevi samo
stojneži seveda lagali o teh dogod
kih. Prali bi radi zamorca. Ali vse to 
jim nič ne pomaga. Vse spoštovanje 
do teh žalostnih strank je popolno

Kako divjajo sam. de
mokrat) e in Radičevci 

Beograd, 10. jun. 
. Tako burnih prizorov, kakor smo 
jih videli in doživeli te dni v narodni 
skupščini, še najstarejši poslanci ne 
pomnijo. Poslanci takozvane kmeč
kodemokratske koalicije, katerim 
komandirata znana Pribičevič ter 
Radič, so zadnje dni tako divjali, da 
to presega že vse meje dovoljenega 
političnega boja. 

Skupščina ima predloženih že vse 
polno važnih zakonskih predlogov, 
kakor: občinski zakon, državljanski 
zakon, o kmetskih dolgovih, o zbolj
šanju uradovanja višjih uradov, o 
zboljšanju zakona o invalidih, agrar 
ni zakon in še celo vrsto drugih in 
zelo važnih. Ker pa Pribičeviča, Ra
diča, Žerjava, Puclja, Pivka in njih 
tovariše nočejo imeti v vladi, zaradi 
tega so sklenili v Pribičevičevi in v 
Radičevi stranki, da bodo v narodni 
skupščini z najhujšo silo preprečili 
vsako delo. Da ne bi mogli priti do
bri in potrebni zakoni na vrsto, sta
vijo Pribičevičevi in Radičevi poslan 



ma izginilo in nihče jih ne smatra 
za resne. Radi tega je tudi prazno 
njih upanje, da bi kmalu prišli v vla
do. Kdo bo pa tudi delal s takimi — 
divjaki. 

Vse to sem Vam opisal, da boste či
tatelji videli in znali, kako prostaško 
se vedejo v Beogradu poslanci samo
stojne demokratske in Radičeve 
stranke. Pa se še hlinijo, da delajo 
za narod! 


